



УВАГА! КОНКУРС !



**АК «Харківобленерго» пропонує
з 01 квітня по 31 жовтня 2017 року
всім дітям від 6 до 16 років взяти участь у конкурсі плакатів**

«Енергетика для кожного. Придбай! Поділись! Примнож!»

Вимоги, які пред'являються до створення плакатів:

Плакати повинні відповідати тематиці конкурсу та можуть бути представлені у трьох номінаціях:

- «Я та електробезпека»;
- «Енергозбереження»;
- «Альтернативні джерела енергії».

Від одного учасника конкурсу приймається не більше трьох плакатів, по одному у кожній номінації.

Усі плакати, які надсилаються на конкурс, повинні бути представлені у роздрукованому вигляді та на цифровому носії (у разі виготовлення плаката за допомогою комп'ютерної графіки).

Роздрукований плакат можна надавати у чорно-білому або кольоровому зображенні.

Формат А4, (210мм x 297мм). Цифровий формат: PDF, JPG, не менше ніж 2400 x 3600 пікселів.

Вік конкурсантів:

I категорія - 6 - 9 років, II категорія - 10 - 13 років, III категорія - 14 - 16 років.

Плакат повинен мати лаконічне зображення з коротким текстом (призовом, гаслом, слоганом) і супроводжуватися естетично оформленим пояснювальним написом (назва роботи, прізвище, ім'я та вік учасника, адреса проживання).

Напис (етикетку) потрібно зробити у друкованому вигляді та прикріпити до зворотного боку роботи.

До роботи на окремому аркуші додається заповнений бланк заявки про участь у конкурсі.

Роботи без надання заявки про участь у конкурсі прийматися не будуть!

Бланк заявки та повна інформація про конкурс доступна на офіційному сайті компанії:

www.oblenergo.kharkov.ua.



Плакати необхідно надати до управління інформаційної політики та роботи зі споживачами компанії за адресою:

вул. Плеханівська, 149, кім. 122, м. Харків, 61037;

конт. тел.: **(057) 740-11-19**,

або до місцевих районних відділень енергозбуту чи районів електричних мереж компанії до **31 жовтня 2017 року включно**.

Конкурсні роботи можна надсилати в електронному вигляді на електронну адресу: ikc01@obl.kh.energy.gov.ua

За підсумками конкурсу в АК «Харківобленерго» відбудеться церемонія нагородження переможців конкурсу цінними подарунками та дипломами!

Беріть участь та вигравайте!

